



Q 联合会杯虽然影响力比不上欧洲杯和世界杯，但是在这个夏天还是帮助竞彩培养了一批新彩民。在记者的身边就有不少俊男靓女加入到了竞彩的大家庭中来。联合会杯让他们感受到了竞彩的乐趣，虽然联合会杯结束了，但是玩赚竞彩的步伐却没有停止。这个时候叫停投注，他们集体的呼声是：臣妾做不到啊！

现代快报记者 付智勇 制图 俞晓翔

# 不玩竞彩 臣妾做不到啊

## 半懂不懂的他 不玩竞彩做不到

晓彬是在朋友的介绍下接触到竞彩的，今年夏天的联合会杯是晓彬第一次尝鲜。以前听过，但是真正接触竞彩，晓彬还是觉得有点难度。不过晓彬是个球迷，加之以前也听说过竞彩，所以第一次猜球，晓彬花费的时间并不多，稍加了解就能上手。联合会杯期间，晓彬一共投注四次，投注金额接近一千元，中奖金额将近5000元。这么出色战绩，对于一个刚刚接触竞彩的新人是非常给力的。

不过晓彬在和现代快报记者聊天的时候表示，竞彩要想玩得精，

短时间内自己是很难做到的。而晓彬找到一条捷径，就是跟单老彩民。晓彬所指的老彩民就是他的好友，他的这位好友非常低调，接受采访也不愿意使用真名。据他自己介绍，投注竞彩最大的难点就是掌控好自己的贪欲。“投注2串1说起来容易，但是真正做到还是挺难的。因为奖金实在太低了，而大多数人还是想提高收益的，因此不知不觉就串了四五场比赛，这样一来比赛是很难中的。”

晓彬的朋友对竞彩的理解相当深刻，而晓彬跟着他买竞彩，也非常放心，因为命中率有保障。晓

彬说：“中奖的那几天，我就非常着迷，我朋友不买，我还催着他下单。因为我分析比赛不是很有把握，很多比赛看起来很稳，但是却暗藏冷门。比如联合会杯第二场半决赛，我觉得西班牙90分钟内战胜意大利不在话下，但是我朋友坚持不能买西班牙，一定要复式防冷。他认为，两场半决赛如果都是强队赢球，非常不符合竞彩的规律。因为半决赛的关注度高，两场比赛都赢盘的概率是非常低的。当时听他说的时候我还将信将疑，后来看结果，果然是意大利队赢盘，不服不行啊！”

常打出的结果。

根据这个特点，现代快报竞彩版的记者也进行一番尝试。记者选择了让球的下盘进行复式或者单式投注，尝试了四五次下来，效果非常显著。我们发现，让球胜平负可以非常好地帮彩民防范冷门。因为过去，一场比赛开出来之后，很多彩民即便复式防冷也最多防到平局。但是很多比赛，竞彩指数对比赛的反映不够真实。很多比赛，都会爆出大冷门。但是大冷门的选项，彩民一般都不会投注，即便发现蛛丝马迹，投注起来彩民也很难说服自己。有了让球胜平负之后，彩民投注冷门

就比较容易了。因为有了让球，让球方小胜或者打平，反映到让球胜平负玩法中就是打平或者输球。这样的冷门放入了让球之后，很多人就能接受了。

在几次尝试之后，现代快报记者发现这样的玩法防冷效果非常不错。当我们在分析比赛，察觉比赛有冷门迹象的时候，一般都会选择让球玩法进行投注。这样既能保证奖金成色，又能防范冷门，可谓一举两得。如今投注竞彩，记者总会习惯性地选择至少一场让球比赛进行投注。以至于现在投注没有让球玩法，都感到有点下了单了。

## 屡试不爽的我 不串“让球”做不到

每次竞彩推出新玩法，现代快报的竞彩版主创人员都会亲自尝试一下，体验之后再将体验感告知彩民。新上市的让球胜平负好不好，相信不少彩民都已经有过体验了。在此，现代快报记者将自己的体验感告知彩民，也希望将自己的经验、得失和彩民进行分享。让球胜平负对于现代快报竞彩版记者来说并不陌生，很多彩民都将让球胜平负作为提升奖金的一种方法。不过在实践之后，我们却发现提升奖金的效果并不明显。因为超过半数的让球比赛，让球一方都很难赢盘，相反下盘反倒成为让球玩法经

## 中奖故事

### 玩转总进球数 多关复式中高奖金

近日，记者发现有位彩民玩赚总进球数，投注5184元，中了18970元。该彩民的投注手法比较少见，一起来分享一下他的成功经验。

该彩民选择了四场比赛进行投注，每场比赛选取从2球到7+球6个复选，4串1两倍投入，总计付出金额5184元！而且4场比赛全部来自场均进球数并不多的日乙联赛，最终收获奖金18970元，净挣13786元。

这位疯狂的彩民来自甘肃兰州，这样一个单子看似疯狂，其实是经过彩民深思熟虑后的结果，而且他的思路就是首先瞄准这4场比赛不会出现0球或1球的赛果，或者说对阵双方都不是保守的球队，比赛中至少会打入2球，这样就能有一定程度的保本，满盘皆输的概率降低到最小。同时看准若干场次会打出高进球的赛果，而每多进一个球，则奖金会以几何级数增加。

因为4场比赛各自之间的2球、3球、4球、5球、6球及7+进球数的固定奖金大致相当，试列举随机的几种组合，推算出中奖金额来分析。如果4场比赛全部打出2球，那么中奖金额仅为400多，无疑是亏损的，但因为日乙场均至少也有2.47个进球数，所以目的就是博一下，看能否真的打出高进球，一旦出现一场或一场以上5球或5球以上的赛果，那么这个单子就多半会盈利，奖金数目还不小，极端情况下即便是亏损，也大抵是投入额的20%左右。

竞文

## 他山之石

镇江彩民揽得“排列5”400万

6月25日晚，体彩排列5第13169期开出中奖号码“27320”，当期全国中出了78注10万元大奖，镇江11032站点揽下了其中的40注。7月1日上午，中奖者朱先生走进省体彩兑奖大厅，他出示的2张彩票将400万元排列5大奖尽收囊中。

据朱先生介绍，他玩排列5已经有四五年了，一直都是自选号投注，研究号码走势给他工作之余的生活带来很多乐趣，特别是和彩友切磋彩经，常让他觉得特别带劲儿。6月25日傍晚，朱先生来到他经常购买彩票的镇江市朱方路75号11032体彩站点，此前几天他就一直看好“273”打头的数字组合，当天他先买了20倍的“27320”，准备离开的时候，突然觉得投的倍数不多，于是又打了一张同样号码、同样倍数的彩票。

“那天不知道怎么了，总感觉这注号码有戏，平常我一般都是第二天看报纸了解开奖号码的，那天特意守在电脑边上，就等着江苏体彩网的开奖结果出来。”回忆起那个晚上，朱先生的言语间依然有按捺不住的激动。当天晚上9点多，在经过多次刷新之后，朱先生终于看到了网站发布的排列5玩法第13169期的开奖结果，中奖号码“27320”正是他所投注的号码，40倍的倍投也就意味着400万元的总奖金。

对于自己中奖一事，朱先生并没有小心翼翼地遮掩，不少和他关系比较好的彩友都知道他中了大奖。他表示，领完奖金回去后会请大家好好吃一顿，不过大部分的奖金还是会交由爱人保管，“我这个人比较豪爽，这钱在我手上说不定一会儿就花完了，还是有人把关的好。”

苏堤

## 任晓静强胆推荐

周二001 希腊U20 (-1) VS 乌兹别克U20

点评：希腊U20尽管取得D组第一，该队在小组赛里的攻击力表现着实一般，本场有让球的情况下不妨看好客胜。

周二006 亚松森奥林匹亚 (-1) VS 圣菲独立

点评：两队在小组赛中的表现都很不错，其中圣菲独立更是保持了不败。不过奥林匹亚擅长主场作战，倾向该队不败。

## 陈大治强胆推荐

周二001 希腊U20 VS 乌兹别克U20

点评：希腊U20本届锦标赛显示出良好的防守功底，本场面对乌兹别克U20有望保和争胜！

周二002 西班牙U20 VS 墨西哥U20

点评：西班牙U20小组赛三战皆胜，球队状态正佳，本场面对墨西哥U20有望轻松胜出！

周二004 土耳其U20 VS 法国U20

点评：土耳其U20小组赛发挥正常，加之球队占据主场之优，本场面对法国U20值得高看一线！

## 拆分胜平负是什么？

拆分胜平负是经过财政部批准，将竞彩足球原来的胜平负游戏拆分为“胜平负”（不让球）和“让球胜平负”两种游戏玩法，“拆分胜平负”之后，彩民的投注选择更加灵活多样，自主性大大加强，难度也大大降低。需要注意的是，新规则下足球胜平负与让球胜平负已属两种不同彩票游戏，需遵循“同一比赛场次不同彩票游戏不得混合过关”的原则。